
   

PRÍRODNÝ LUXUS PRE VAŠU PLEŤ 

Nové Ecobeauty od Oriflame! 

 

 
 

Ženy sú tie nežné tvory... Majú láskavý pohľad, krásny úsmev a jemnú pokožku, o ktorú sa starajú s láskou 

a porozumením, tak, ako to vedia len ony. Všetky ženy dobre vedia, že zdravá a žiarivá pleť je základ krásy a dobrého 

pocitu zo seba samých, preto každá z nich ocení kvalitnú starostlivosť o pleť, vyťaženú z prírody. 

 

Milé dámy, ORIFLAME prináša po štyroch rokoch tú najláskavejšiu a najjemnejšiu pleťovú kozmetiku, akú môžete 

svojej nežnej pokožke dopriať. Vynovený rad prírodných produktov Ecobeauty obsahuje komplexnú starostlivosť 

o pleť od čistenia až po jeho dôkladnú výživu, naopak, neobsahuje ŽIADNE PARABÉNY a všetky produkty z radu sa 

navyše hrdo pýšia prívlastkom „CERTIFIKOVANÝ BIOPRODUKT“. Skladajú sa z tých najlepších naturálnych 

a organických ingrediencií a extraktov a zamiluje si ich každá žena, ktorej nie je pleť ľahostajná a ktorá vkladá svoju 

dôveru do sily prírody tak ako my. Produkty boli vyrobené ekologicky, aby neškodili prírode. Len s Ecobeauty 

môžete využiť úžasné benefity prírody a pritom si naplno užívať naozaj kvalitnú kozmetiku, z ktorej bude profitovať 

vaša pleť aj príroda! 

ČISTENIE A UPOKOJENIE 

 

„Bohaté krémové čistiace mlieko pre pleť, ktorá potrebuje lásku...“ 

 

Každá starostlivosť o pleť sa začína detailným čistením. Krémové Čistiace pleťové mlieko 

Ecobeauty obsahuje bio olej zo slnečnicových semien a upokojujúcu nevädzovú vodu 

takisto v bio kvalite. Mejkap dôkladne odstráni a pleť vyživí pekne do hĺbky.1 

 

„Zázračný hydratačný a osviežujúci závoj ...“ 

 

Je čas začať pleť naozaj rozmaznávať. Osviežujúca Tonizačná 

voda Ecobeauty v praktickom spreji nádherne vonia 

po prímesiach ružovej a harmančekovej vody v bio kvalite. Je 

bohatá na antioxidanty a unavenú pleť výrazne povzbudí a upokojí. Úžasným osviežením 

je najmä počas horúceho letného dňa!2 

 

                                                      
1 Neobsahuje PARABÉNY a je CERTIFIKOVANÝM BIOPRODUKTOM. 
2 Neobsahuje PARABÉNY a je CERTIFIKOVANÝM BIOPRODUKTOM. 



   
ÚČINNÉ VYHLADENIE 

 

„Okamžité povzbudenie pre unavenú pokožku...“ 

 

Účinné ochranné duo – olej z brusníc a semien rakytníka – dokáže viditeľne vyhladiť 

a rozžiariť pleť. Ako? Vytvára v tele mastné kyseliny, ktoré organizmus sám produkovať 

nedokáže. Tieto kyseliny prispievajú k hydratácii a zdraviu vašej pleti. Vďaka Pleťovému 

krému a Očnému krému Ecobeauty sa môžete navždy rozlúčiť s unavenými očami a mdlou 

pleťou, začnú konať dobro v momente, keď sa dotknú vašej pokožky. 3 

 

VÝŽIVA A REVITALIZÁCIA 

 

„Extra dávka hydratácie pre suchú pleť...“ 

 

Ľahké a zároveň chladivé Sérum Ecobeauty obsahuje organický olej z pupalky dvojročnej 

a výťažok z aloe vera. Obe výnimočné prísady napomáhajú obnovu a extra hydratáciu 

zničenej pleti. Takmer okamžite po použití pleť zostane rozžiarená a krásna. 4 

 

„Jemný olej pre smädnú pokožku prahnúcu po výžive...“ 

 

Doprajte svojej pleti čistý luxus  Pleťovým olejom Ecobeauty 

určeným pre všetky typy pleti s výťažkom z bavlníka a s bio arganovým olejom. Arganový 

olej má omladzujúce účinky a v kombinácii s výživným bavlníkom tvoria dynamické duo. 

Dodávajú pleti vitamín E, potrebnú výživu, hydratáciu a upokojenie. Hravo nahradí nočný 

krém.5 

 

 

VYSKÚŠAJTE NAŠE NOVÉ CERTIFIKOVANÉ BIOPRODUKTY A VYŤAŽTE Z 

ICH PRÍRODNEJ SILY!  

Nájdete ich v katalógu číslo 13 (od 5. 9. 2016) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V prípade záujmu o ďalšie informácie alebo obrazový materiál v tlačovej kvalite sa zaregistrujte sa na 

www.press.oriflame.sk, prípadne kontaktujte, prosím: 

Michaela Mikulášových   Lenka Štefániková    
zerovia, s. r. o.    Oriflame Slovakia     
Tel.: 0911 906 069   Tel.: 0903 700 235    
miska.mikulasovych@zerovia.sk      lenka.stefanikova@oriflame.sk 

                                                      
3 Neobsahuje PARABÉNY a je CERTIFIKOVANÝM BIOPRODUKTOM. 
4 Neobsahuje PARABÉNY a je CERTIFIKOVANÝM BIOPRODUKTOM. 
5 Neobsahuje PARABÉNY a je CERTIFIKOVANÝM BIOPRODUKTOM. 
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